
  

 آمار و احتمال 
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p q q ~ p ~ q ~ p     الف)  

(F ~ q) F T F F     ب)  

~ (p ~ q) ~ (~ q ~ p) ~ (~ q) ~ (~ p) q p p q         پ)  

~ p ~ q ~ q ~ (~ p) ~ q p ~ (q ~ p) ~ (~ p q)         ت)  

 (تجاسب) (منطق رياضي) (متوسط)
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n(A B ) n(A B) n(u) n(A B)

( )

     
     80 21 28 10 80 59 21

Ι Υ Υ
  

 ها) (آسان) (تجاسب) (مجموعه
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(A B) (A B ) [A (A B)]

[(A B ) (A B)] [(A A ) (A B)]

   
 
Υ Υ Ι Υ

Ι Υ Ι Υ Ι Υ Ι
قانون 

جذب
[A (B B)] [ (A B)]

(A U) (A B) A (A B) A

  
 

Ι Υ Υ Υ Ι

Ι Υ Ι Υ Ι
  

 ها) (آسان) (تجاسب) (مجموعه
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A
s   2 5 5 25   

B As    3 5 15   

A
B AAB A

s
s s

s



   

2

2

25 5 5

15 3 3
  

 (تجاسب) (ضرب دكارتي) (متوسط)
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  ظاهر شده است كه تعداد حالات آن برابر:

!

! !

    
  

 

9 9 8 7 6
84

3 3 6
  

 كند.   دقت كنيد كه پرتاب دهم چون نتيجه آن معلوم است، پس حالتي ايجاد نمي

  (تجاسب) (پيشامد تصادفي) (دشوار)
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       
                    

 
 
 

5 4 5 4 5

3 1 2 2 1 10 40 30 80 20

9 84 84 21

3

  

 (سراسري) (احتمال) (دشوار)
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P(A B) P(A) P(B) P(A B)  Υ Ι  

P(A B) P(A) P(B) P(A B) P(A) P(B) P(A B)     4 5Ι Ι Ι 

P(A) P(B) P(A B) P(A B)

P(A B) P(A B) P(A B) P(A B) P(A B)


  

 
5 5

5
3 4 3

Ι Ι

Υ Ι Ι Ι Ι
  

 (تجاسب) (احتمال ـ قوانين احتمال) (متوسط)
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P(a) P(b) P(c) P(d)   1 

k k   22 2
1 1

5 5
 

k

k k k k
k


        



2 2

2 غ ق ق
2 2

2 5 2 1
5 5

2

ο ο  

P({a , b}) P(a) P(b) ( )       22 1 2 1 2 5 1

5 2 5 10 5 10 2
 

 هاي غيرهم شانس) (متوسط) (احتمال ـ احتمال(تجاسب) 
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P(B A) P(A B)
P(B | A) / P(A B) /

P(A) /
    0 7 0 14

0 2

Ι Ι
Ι 

P(A B) P(A) P(B) P(A B) P(A B)

/ / / /

    
  0 2 0 22 0 14 0 28

Υ Ι Υ
 

P(B A ) P(A B) P(A B)
P(B | A )

P(A ) P(A ) P(A)

/ /

/ /

        
  


  



1

1

1 0 28 0 72 72 9

1 0 2 0 8 80 10

Ι Υ Υ

 

 (سراسري) (احتمال ـ احتمال شرطي) (متوسط)
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X Y X Y X Y Y X          12 12 12 12  

  .واحد كم كنيم 12ها را  پس بايد همه داده

i

Y

F

2 2 4 6

4 1 2 3 3

ο
 

( ) ( ) ( ) ( ) ( )
Y

         
 

   
    

 

2 4 1 2 2 4 3 6 3

4 1 2 3 3

8 4 12 18 26
2

13 13

ο

ο
  

  (تجاسب) (آمار ـ آمارتوصيفي، جدول فراواني) (دشوار)


